

# KINO PROTIVÍN

## leden 2025



**ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!**



pátek 17. ledna v 19 hodin

film Slovensko

### LOVE2

**Thriller.** Milostný vztah Matěje a Veroniky se mění v komplikovaný, život ohrožující trojúhelník. Brutální boj o moc v síti intrik a korupce ve stínu mafie, která se neštítí ani politických vražd. Thajsko se zdá být dost vzdálené. Ideální úkryt pro několik zločinců z východní Evropy, kteří netuší, že by se sami mohli stát snadnou kořistí větších dravců.

**Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 101 minut, vstupné 140 Kč**

neděle 19. ledna v 16 hodin

### DĚTSKÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „ZVĚDAVÉ SLŮNĚ, ANEB JAK SLONI K CHOBOTU PŘIŠLI“

neděle 19. ledna v 19 hodin

film Maďarsko

### ŠLA JSEM SI ZABĚHAT

**Komedie/romantický.** Vera a její manžel si společně plní svůj seznam snů. Zbývá již jen jedna výzva, když manžel nečekaně zemře. Vera se rozhodne splnit si poslední přání ze seznamu a zaběží se svými dcerami maratonskou štafetu. Mají jen jeden malý problém: ani jedna z nich není na závod fyzicky ani psychicky připravená.

**Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 105 minut, vstupné 120 Kč**

středa 22. ledna v 17 hodin

film Rakousko

### VENI VIDI VICI

**Drama/kriminální/komedie.** Milionářská rodina Maynardových vede téměř dokonalý život. Hlava rodiny, Amon, je vášnivý lovec, avšak nezabíjí jen zvířata. Jeho vliv a moc mu dovolují posouvat hranice své záliby bez jakýchkoli následků. Rakouská satira navazuje na filmový styl rakouských géniů jako Michael Haneke či Ulrich Seidl a zkoumá společenské dopady bezbřehé moci a bohatství.

**Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 85 minut, vstupné 100 Kč**

pátek 24. ledna v 19 hodin

film USA

### VLČÍ MUŽ

**Horor.** Co byste udělali, kdyby váš milovaný bližní začal být smrtelně nebezpečný, a to i pro vás? Režisér Leigh Whannell, tvůrce stylového hororu Neviditelný, natočil nový pohled na jedno z neklasičtějších filmových monster – Vlkodlaka.

**Mládeži do 15 let nepřístupný, titulky, 107 minut, vstupné 150 Kč**



neděle 26. ledna v 16 hodin

film USA

### PADDINGTON V DŽUNGLI

**Animovaný/dobrodružný.** Paddington se vrací do Peru, aby navštívil svou milovanou tetu Lucy, která nyní žije v domově pro vysloužilé medvědy. S rodinou Brownových v závěsu je čeká napínavé dobrodružství...

**Mládeži přístupný, dabováno, 107 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč**

neděle 26. ledna v 19 hodin

film ČR

### NA PLECH

**Komedie.** Mladý ambiciózní ekonom se stěhuje na sever Čech za práci. Zde se seznámí se syny nejlepšího vaříče pervitínu Grundzy a posléze i se samotným Grundzou, hlavou rodiny a pečujícím otcem. Netradiční skupina spojí progresivní ekonomické postupy se znalostí ulice a posunou rodinné podnikání na zcela novou úroveň. Film natočil režisér M. Pohl, známý také jako kontroverzní rapper Rezník nebo jako autor Mártýho frků.

**Mládeži od 15 let přístupný, 99 minut, vstupné 140 Kč**

### MIMOŘÁDNÉ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI A RODIČE!

středa 29. ledna v 17 hodin

film ČR

### ZLATOVLÁSKA

**Pohádka.** Když královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se tak ale proti příkazu svého krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná cesta za Zlatovláskou, princeznou ze vzdálené říše uprostřed moře, kterou chce král za ženu. V hl. rolích T. Weber, P. Štěpánek, J. Houf a další

**Mládeži přístupný, 116 minut, vstupné 150 Kč**

pátek 31. ledna v 19 hodin

film Maďarsko

### ZÍTRA UMŘU

**Mysteriózní horor.** Těhotná Irma se uchýlí do svého prázdninového domu uprostřed lesa. Zde ji napadají podivné myšlenky: má pocit, že na druhý den zemře. Datum se shoduje s výročí smrti její matky. Irma nechce být na blížící se výročí sama, a tak pozve svou nevlastní sestru a nejlepší kamarádku, aby byly s ní. Děje se však několik nevysvětlitelných událostí.

**Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 81 minut, vstupné 120 Kč**



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na [www.mujbijak.cz](http://www.mujbijak.cz) nebo v MěKS telefonem 734 271 080, 737 528 967.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.